FEQMETPIA - A" TYMNAZIOY

KED®AAAIO 2 - MeookdBetoc Eubctia

1. X €va Tuxaio Tpiywvo ABIT, va oxedIAoETE TIC HECOKABETOUG TWV TTAEUPWYV TOU. TI
TTAPATNPEITE;

2. Na o@miagete €vav kKUkAo (K, 4cm) kar duo xopdég tou AB kai A. Katomv, va
oX€eOIAOETE TIG HEOOKABETOUG TWV U0 Xopdwyv. TI TTAPATNPEITE;

3. Na oxedidoete Evav KUKAO, XPNOIMOTTOIWVTAG £va TTOTAPI 1] KATTOI0 GAAO QvTioTOIXO
OTPOYYUAO QVTIKEIMEVO. 2T OUVEXEIQ, OKEPTEITE €vav TPOTTO va PPEITE TO KEVTPO
TOU KUKAOU (pE akpiBela).

4. 21nv MAeupa AB evog Tpiywvou ABI, TTaipvoupe éva Tuxaio onueio K. Me KEVTPO TO
K kai aktiva KB oxedidloupe évav KUKAO, o oTroiog TEuvel Tnv TTAeupd BIT oto
onueio A. Na eEnynoete yiati To onueio K gival onueio TNG pecokaBETou, TOu
€uBUypapuou TuRUatog BA

5. Zg éva Tpiywvo ABI (AB < AlN) p€pvoupe Tn pecokadBeTo TnG TTAsupdcs BIN, n otroia
TéUvEl TNV TTAeupd Al oTo onueio A. Na egnyfoete yiati BA + AA = Al .

6. ¢ éva opBoywvio Tpiywvo ABIT (A = 90° ) rpoekTeivoupe TNV TTAcupd Al TTpOG TO
MEpOG Tou A, katd ioo Tunpa AA = Al'. Na egnynoete yiati n AB gival yeookdbeTog
Tou TUAuaTog MNA.

7. g évav KUKAO pe kévipo O kal aktiva p @épvoupe pia diduerpo AB kai Tn
pMeookaBeTo Tou TuAPaTog AO. 'EoTw E 10 éva atrd Ta dUo onueia, oTa otroia n
peooKkGBeTOog TEPvVEl TOv KUKAO. Na eg¢nyrnoete yiati 10 Tpiywvo AEOQO eivai
I0OTTAEUPO.

8. 10 mmapakdTtw oxAua, Ta A kal B deixvouv Tn Béon dU0 Xwplwv OTO XAPTN Kal n
ypauun (1) éva motaui TTou diaoyidel Tnv eploxn. Na Bpeite o€ oia Béon TpETTel
VO KATOOKEUAOTEN éva yloQupl, woTe Kavéva ammd Ta dUo0 Xwpld va un BpiokeTal
MOKPUTEPA KI £€TO1 KAVEIG VA JN UEIVEI DUOAPECTNUEVOG.



KE®AAAIO 2 - NMNapdAAnAeg Eubeie

9. Na Bpeite OAeg TIG ywvieg oTO dITTAAVO a / B £
OXAMA, av yVwpPIZeTe OTI €41 // €5 .

10. Na Bpeite  TIC  YWViEG, TTOU
onueiwvovtal oto dITTAavO oxnua, av €1
YVWPICETE OTI €4 /] €3 .
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12. Na Bpeite Tov apiBud x oto dITTAavo
OXAMA, av yvwpileTe 0TI €41 // €5 . / €1
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13. Na Bpeite 1OV QpiBud x 0OTO
OITTAavO oxXAMa, av yvwpiCeTe OTI

€1 /! €.

14. Na Bpeite 060eg ywvieg eival
ONUEIWPEVEG OTO DITTAQVO OXNHQ,
av yVwpigete OT1 €1 // €2 /] €3

15. Na PBpeite TIC ONUEIWPEVEG
ywvieg oto OITTAavo oxnua, av
YVWPICETE OTI €1 /] €3 KQI €3 /] €4.
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16. Av oTto dimmAavd oxnua yvwpiete
OTI €41 /] €21/ €5 kI OTI N ywvia X gival

TPITTAGOIO TNG ywviag y, TOTE va
BpeBei n ywvia z .
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